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第３章　入学動機、学部適正、授業・学習、卒業後の進路

表３－１　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×進学目的（2つまで選ぶ多重回答）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

教養・視野を広げる 49.6 48.5 46.6 52.0 49.1 308

専門的知識・技能を修得 61.4 65.9 65.1 61.3 63.3 396

就職に有利 26.2 29.2 27.8 27.2 27.4 172

誰もが行くから 24.8 20.1 23.1 22.2 22.8 142

すぐに社会に出るのが
いや

6.9 4.2 7.1 4.3 5.7 36

クラブ・サークル・レ
ジャーのため

6.3 7.6 5.6 8.3 6.9 43

その他 1.1 4.5 3.7 1.3 2.6 16

母数(全員) 363 264 363 264 627

回答数 640 475 580 533 1113

表３－２　所属学部×進学目的（2つまで選ぶ多重回答）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

教養・視野を広げる 84.8 72.2 62.8 47.7 59.5 57.5 52.9 36.4 42.3 32.3 42.2 37.8 49.1 308

専門的知識・技能を修得 14.8 33.3 69.8 60.7 42.9 50.0 73.5 90.9 91.5 64.5 65.6 59.5 63.3 397

就職に有利 14.8 22.2 14.0 33.6 47.6 30.0 16.2 0.0 11.3 37.6 26.6 37.8 27.4 172

誰もが行くから 13.1 16.7 30.2 29.0 21.4 15.0 14.7 9.1 9.9 29.0 26.6 29.7 22.8 143

すぐに社会に出るのが
いや

4.9 5.6 4.7 2.8 7.1 7.5 11.8 0.0 2.8 5.4 6.3 5.4 5.7 36

クラブ・サークル・レ
ジャーのため

3.3 11.1 4.7 3.7 7.1 7.5 7.4 9.1 5.6 6.5 10.9 10.8 6.9 43

その他 3.3 5.6 2.3 2.8 0.0 10.0 1.5 0.0 2.8 2.2 0.0 0.0 2.6 16

母数(全員) 33 18 43 107 42 40 68 11 71 93 64 37 627

回答数 61 30 81 193 78 71 121 16 118 165 114 67 1115

表３－３　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×本学受験の動機（2つまで選ぶ多重回答）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

大学の特色にひかれて 37.7 47.5 42.2 41.5 41.9 260

専攻分野の教員・設備 18.2 17.8 14.6 21.7 18.0 112

就職に有利 11.6 13.1 10.9 13.7 12.2 76

地理的条件がよい 29.8 24.7 37.6 16.7 27.5 172

偏差値による合格の可
能性

47.9 40.2 44.4 45.2 44.8 278

その他 15.4 12.0 11.5 16.7 14.0 87

母数(全員) 363 259 322 299 621

回答数 583 402 519 465 984
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表３－４　所属学部×本学受験の動機（2つまで選ぶ多重回答）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

大学の特色にひかれて 42.4 66.7 81.4 38.5 59.5 65.0 29.4 20.0 31.0 21.5 42.9 45.9 41.8 260

専攻分野の教員・設備 15.2 16.7 25.6 27.9 21.4 25.0 13.2 20.0 19.7 3.2 14.3 21.6 18.0 112

就職に有利 6.1 11.1 7.0 15.4 21.4 12.5 10.3 0.0 8.5 17.2 4.8 18.9 12.2 76

地理的条件がよい 18.2 22.2 30.2 15.4 21.4 20.0 36.8 60.0 36.6 36.6 31.7 13.5 27.7 172

偏差値による合格の可
能性

57.6 33.3 25.6 46.2 50.0 32.5 44.1 50.0 42.3 49.5 46.0 54.1 44.7 278

その他 18.2 11.1 9.3 12.5 4.8 10.0 17.6 10.0 16.9 20.4 11.1 13.5 14.0 87

母数(全員) 33 18 43 104 42 40 68 10 71 93 63 37 622

回答数 52 29 77 162 75 66 103 16 110 138 95 62 985

表３－５　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×受験時のアドバイス（2つまで選ぶ多重回答）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

高校・予備校の進学指
導

54.0 54.9 56.9 51.5 54.3 335

受験雑誌による 13.6 12.8 9.1 17.8 13.3 82

学部別案内パンフレット 15.0 22.2 21.6 14.1 18.0 111

本学のホームページ 12.7 10.9 12.8 11.1 12.0 74

学部別説明会 14.4 9.7 13.4 11.4 12.5 77

自分の判断 28.5 24.9 24.7 29.6 27.1 167

親や家族の意見 26.3 30.7 29.7 26.3 28.0 173

その他 3.9 3.9 3.8 4.0 3.9 24

母数(全員) 361 257 320 297 617

回答数 608 437 550 493 1043

表３－６　所属学部×受験時のアドバイス（2つまで選ぶ多重回答）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

高校・予備校の進学指
導

66.7 50.0 55.8 54.8 78.6 46.2 47.1 60.0 56.5 51.1 49.2 48.6 54.4 336

受験雑誌による 15.2 11.1 4.7 15.4 21.4 17.9 11.8 10.0 14.5 17.4 9.5 0.0 13.3 82

学部別案内パンフレット 21.2 33.3 25.6 14.4 19.0 12.8 19.1 20.0 14.5 10.9 27.0 18.9 18.0 111

本学のホームページ 6.1 27.8 18.6 10.6 14.3 7.7 13.2 0.0 10.1 5.4 20.6 13.5 12.0 74

学部別説明会 18.2 16.7 30.2 9.6 4.8 15.4 7.4 20.0 13.0 3.3 17.5 18.9 12.5 77

自分の判断 21.2 22.2 23.3 28.8 21.4 30.8 35.3 30.0 24.6 29.3 20.6 29.7 27.0 167

親や家族の意見 18.2 22.2 27.9 27.9 28.6 25.6 23.5 30.0 26.1 40.2 25.4 29.7 28.2 174

その他 3.0 11.1 0.0 3.8 2.4 2.6 4.4 0.0 2.9 4.3 4.8 8.1 3.9 24

母数(全員) 33 18 43 104 42 39 68 10 69 92 63 37 618

回答数 56 35 80 172 80 62 110 17 112 149 110 62 1045

表３－７　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×所属学部の適性

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

最適 39.0 36.5 40.2 36.8 38.6 236

悪くはない 39.8 51.0 39.6 44.3 41.8 256

よくわからない 14.0 9.6 13.6 12.5 13.1 80

適していない 4.8 2.9 5.4 3.7 4.6 28

まったく適していない 2.4 0.0 1.3 2.7 2.0 12

母数(全員) 500 104 316 296 100.0 612
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表３－８　所属学部×所属学部の適性

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

最適 51.5 27.8 53.5 45.2 40.5 31.6 45.5 55.6 27.9 23.9 45.2 29.7 38.6 236

悪くはない 39.4 27.8 37.2 38.5 38.1 39.5 45.5 11.1 45.6 48.9 38.7 54.1 41.8 256

よくわからない 6.1 27.8 9.3 9.6 16.7 21.1 7.6 0.0 20.6 16.3 12.9 5.4 13.1 80

適していない 0.0 11.1 0.0 5.8 4.8 5.3 1.5 11.1 2.9 8.7 3.2 5.4 4.6 28

まったく適していない 3.0 5.6 0.0 1.0 0.0 2.6 0.0 22.2 2.9 2.2 0.0 5.4 2.0 12

母数(全員) 33 18 43 104 42 38 66 9 68 92 62 37 100.0 612

表３－９　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×所属学部が不適だと思う理由

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

合格可能性で学部を選
択

21.6 14.3 25.4 15.2 20.0 25

イメージと現状が違って
いる

31.4 33.3 32.2 33.3 32.8 41

希望した学科，専攻，
コースに進めない

2.0 0.0 1.7 1.5 1.6 2

期待した施設・設備がな
い

6.9 9.5 11.9 3.0 7.2 9

勉強したい分野の教育
が受けられない

9.8 9.5 6.8 12.1 9.6 12

卒業後の進路を考えて 18.6 23.8 10.2 27.3 19.2 24

その他 9.8 9.5 11.9 7.6 9.6 12

母数(全員) 102 21 59 66 100.0 125

表３－１０　所属学部×所属学部が不適だと思う理由

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

合格可能性で学部を選
択

0.0 42.9 25.0 4.3 37.5 33.3 0.0 33.3 26.7 17.4 14.3 33.3 20.0 25

イメージと現状が違って
いる

33.3 28.6 25.0 43.5 25.0 55.6 18.2 33.3 33.3 34.8 42.9 8.3 32.8 41

希望した学科，専攻，
コースに進めない

0.0 0.0 0.0 4.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 2

期待した施設・設備がな
い

0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 18.2 0.0 13.3 4.3 14.3 8.3 7.2 9

勉強したい分野の教育
が受けられない

0.0 28.6 25.0 8.7 0.0 11.1 9.1 0.0 6.7 8.7 0.0 16.7 9.6 12

卒業後の進路を考えて 66.7 0.0 0.0 26.1 0.0 0.0 45.5 33.3 13.3 13.0 14.3 33.3 19.2 24

その他 0.0 0.0 0.0 13.0 12.5 0.0 9.1 0.0 6.7 21.7 14.3 0.0 9.6 12

母数(全員) 3 7 4 23 8 9 11 3 15 23 7 12 100.0 125

表３－１１　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×所属学部が不適だと思った時期

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

入学前 14.3 14.3 19.0 9.5 14.0 17

入学直後 26.5 9.5 20.7 27.0 24.0 29

入学後１年後以内 39.8 19.0 32.8 39.7 36.4 44

入学後２年後以内 10.2 14.3 17.2 4.8 10.7 13

入学後３年後以内 4.1 42.9 6.9 14.3 10.7 13

その他 5.1 0.0 3.4 4.8 4.1 5

母数(全員) 98 21 58 63 100.0 121
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表３－１２　所属学部×所属学部が不適だと思った時期

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

入学前 100.0 25.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0 33.3 9.1 8.7 12.5 23.1 13.9 17

入学直後 0.0 37.5 40.0 10.0 20.0 50.0 10.0 33.3 18.2 34.8 12.5 15.4 23.8 29

入学後１年後以内 0.0 25.0 40.0 70.0 30.0 20.0 50.0 33.3 36.4 26.1 12.5 30.8 36.1 44

入学後２年後以内 0.0 0.0 0.0 5.0 20.0 10.0 0.0 0.0 27.3 13.0 12.5 15.4 10.7 13

入学後３年後以内 0.0 0.0 0.0 15.0 0.0 10.0 20.0 0.0 9.1 8.7 37.5 7.7 10.7 13

その他 0.0 12.5 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 12.5 7.7 4.9 6

母数(全員) 1 8 5 20 10 10 10 3 11 23 8 13 100.0 122

表３－１３　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×授業時間（1日あたり）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

0コマ 9.9 0.0 4.6 6.9 5.8 30

1コマ 12.6 0.0 8.0 6.6 7.3 38

2コマ 24.8 6.4 16.1 18.1 17.1 89

3コマ 30.1 58.7 43.3 40.9 42.1 219

4コマ 11.6 33.5 20.7 20.8 20.8 108

5コマ以上 10.9 1.4 7.3 6.6 6.9 36

母数(全員) 302 218 261 259 100.0 520

表３－１４　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×自主学習時間(1日あたり)

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

30分以内 12.7 16.8 13.3 16.2 14.7 84

1時間以内 26.5 41.0 35.7 30.6 33.3 190

1時間30分以内 2.1 2.0 3.0 1.1 2.1 12

2時間以内 25.4 23.0 24.7 25.1 24.9 142

2時間30分以内 0.6 0.4 0.3 0.7 0.5 3

2時間30分以上 32.5 16.8 23.0 26.2 24.5 140

母数(全員) 338 244 300 271 100.0 571

平均(分) 131 96 113 120 116

表３－１５　所属学部×授業時間（1日あたり）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

0コマ 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 19.6 0.0 3.3 44.9 14.1 1.9 5.8 30

1コマ 19.2 0.0 8.3 6.3 11.4 12.1 8.9 12.5 1.6 0.9 1.4 9.4 7.3 38

2コマ 15.4 7.1 19.4 31.3 20.0 9.1 23.2 12.5 3.3 10.3 14.1 15.1 17.1 89

3コマ 53.8 64.3 52.8 46.9 54.3 66.7 35.7 25.0 14.8 21.5 29.6 50.9 42.1 219

4コマ 7.7 28.6 19.4 13.5 11.4 12.1 12.5 12.5 32.8 22.4 40.8 20.8 20.8 108

5コマ以上 3.8 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 37.5 44.3 0.0 0.0 1.9 6.9 36

母数(全員) 26 14 36 96 35 33 56 8 61 71 53 31 100.0 520

表３－１６　所属学部×自主学習時間（1日あたり）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

30分以内 7.4 41.1 5.0 20.0 7.8 17.1 6.3 12.5 9.2 25.6 15.0 8.3 14.7 84

1時間以内 33.3 29.4 52.5 30.0 28.9 37.1 28.5 25.0 36.9 29.2 35.0 33.3 33.3 190

1時間30分以内 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.8 0.0 0.0 1.5 2.4 3.3 2.7 2.1 12

2時間以内 22.2 5.8 30.0 28.0 21.0 28.5 23.8 37.5 20.0 29.2 26.6 16.6 24.9 142

2時間30分以内 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 1.6 2.7 0.5 3

2時間30分以上 37 23.5 12.5 17.0 42.1 14.2 41.2 25.0 30.7 13.4 18.3 36.1 24.5 140

母数(全員) 27 17 40 100 38 35 63 8 65 82 60 36 100.0 571

平均(分) 157 104 93 100 130 95 149 120 128 96 104 150 116
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表３－１７　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×勉強の仕方（2つまで選ぶ多重回答）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

他人のノートをコピー 3.5 3.2 3.6 3.2 3.4 20

試験前だけ集中して勉
強

57.7 64.4 64.9 55.6 60.5 358

教科書・ノートを中心に 35.7 42.9 35.7 41.9 38.7 229

指定された参考書を読
む

17.7 14.6 16.9 15.8 16.4 97

関連のある専門書を見
る

9.9 4.9 6.8 8.8 7.8 46

その他 14.8 8.9 9.7 15.1 12.3 73

母数(全員) 308 284 345 247 592

回答数 480 343 424 399 823

表３－１８　所属学部×勉強の仕方（2つまで選ぶ多重回答）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

他人のノートをコピー 3.2 11.1 2.4 3.9 5.0 5.6 0.0 12.5 2.9 4.7 1.6 0.0 3.4 20

試験前だけ集中して勉
強

48.4 50.0 73.2 64.7 50.0 52.8 48.4 37.5 67.6 66.3 66.1 58.3 60.5 358

教科書・ノートを中心に 29.0 33.3 31.7 41.2 57.5 47.2 46.9 50.0 32.4 32.6 30.6 44.4 38.7 229

指定された参考書を読
む

6.5 22.2 22 16.7 20.0 11.1 25.0 0.0 13.2 15.1 11.3 22.2 16.4 97

関連のある専門書を見
る

22.6 11.1 9.8 7.8 7.5 5.6 4.7 12.5 4.4 3.5 12.9 5.6 7.8 46

その他 32.3 11.1 7.3 6.9 5.0 16.7 21.9 12.5 7.4 11.6 11.3 16.7 12.3 73

母数(全員) 31 18 41 102 40 36 64 8 68 86 62 36 592

回答数 44 25 60 144 58 50 94 10 87 115 83 53 823

表３－１９　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×授業の補足・対処方法（2つまで選ぶ多重回答）

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

授業中に教員に質問 2.6 0.8 2.3 1.4 1.9 11

授業直後に教員に質問 27.2 27.2 26.6 27.9 27.2 159

質問シート等に質問事
項を書く

11.1 14.0 13.1 11.4 12.3 72

オフィスアワーに教員に
聞く

7.0 2.9 3.3 7.5 5.3 31

メールで教員に質問 5.3 2.5 5.2 2.9 4.1 24

先輩やクラスメートに聞く 43.6 50.6 46.6 46.4 46.5 272

図書館で調べる（イン
ターネット利用を除く）

32.2 17.3 25.9 26.1 26.0 152

本を買って読む 5.3 4.5 4.3 5.7 5.0 29

インターネットで調べる 46.5 42.0 45.2 43.9 44.6 261

何もせずほっておく 3.8 7.0 4.9 5.4 5.1 30

その他 2.0 2.9 2.3 2.5 2.4 14

母数(全員) 342 243 305 280 585

回答数 638 417 548 507 1055
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表３－２０　所属学部×授業の補足・対処方法（2つまで選ぶ多重回答）

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

授業中に教員に質問 3.2 0.0 0.0 1.0 0.0 2.9 7.8 0.0 1.5 1.2 1.6 0.0 1.9 11

授業直後に教員に質問 22.6 27.8 22.5 32.3 27.5 20.0 34.4 12.5 24.2 24.4 29.0 27.8 27.2 159

質問シート等に質問事
項を書く

32.3 11.1 30.0 10.1 5.0 11.4 6.3 25.0 4.5 9.3 21.0 5.6 12.3 72

オフィスアワーに教員に
聞く

6.5 5.6 0.0 3.0 5.0 2.9 7.8 0.0 4.5 4.7 8.1 13.9 5.3 31

メールで教員に質問 3.2 16.7 2.5 1.0 7.5 14.3 0.0 0.0 1.5 3.5 3.2 11.1 4.1 24

先輩やクラスメートに聞く 32.3 33.3 45.0 41.4 47.5 37.1 42.2 50.0 65.2 50.0 53.2 41.7 46.5 272

図書館で調べる（イン
ターネット利用を除く）

35.5 11.1 20.0 27.3 27.5 20.0 21.9 25.0 39.4 18.6 29.0 27.8 26 152

本を買って読む 3.2 0.0 7.5 4.0 7.5 5.7 10.9 0.0 0.0 7.0 1.6 5.6 5.0 29

インターネットで調べる 38.7 50.0 42.5 50.5 55.0 51.4 43.8 62.5 39.4 44.2 33.9 41.7 44.6 261

何もせずほっておく 0.0 16.7 15.0 6.1 2.5 8.6 9.4 0.0 1.5 3.5 1.6 0.0 5.1 30

その他 9.7 5.6 0.0 3.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 4.7 0.0 2.8 2.4 14

母数(全員) 31 18 40 99 40 35 64 8 66 86 62 36 585

回答数 58 32 74 178 74 61 120 14 120 147 113 64 1055

表３－２１　入学年度(2016年又は2015年以前)・住所区分×卒業後の進路

2015年
以前入学

2016年
入学

自宅 自宅外 全体％ 全体人

農林水産業 0.8 0.0 1.0 0.7 0.9 5

自営商工業 0.8 0.0 1.0 0.4 0.7 4

企業等の研究・技術職 6.8 13.3 9.6 6.5 8.1 47

企業等の事務職 8.2 17.3 9.9 9.4 9.7 56

専門職（医師，弁護士，
会計士等）

12.2 13.3 12.3 12.6 12.4 72

教員 4.6 2.0 5.0 3.2 4.1 24

公務員（教員を除く） 15.4 13.3 13.6 16.2 14.8 86

自由業 0.6 0.0 0.7 0.4 0.5 3

NPO/NGO 0.4 1.0 0.7 0.4 0.5 3

社会起業（企業） 0.6 1.0 0.3 1.1 0.7 4

起業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

他大学・他学部に編入学 0.2 2.0 0.7 0.4 0.5 3

大学院へ進学 23.8 28.6 21.2 28.1 24.5 142

資格を取るための勉強 0.6 0.0 0.0 1.1 0.5 3

海外へ留学 0.4 1.0 0.7 0.4 0.5 3

フリーター 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

まだ考えていない 21.9 7.1 21.5 17.3 19.5 113

その他 2.3 0.0 2.0 2.2 2.1 12

母数(全員) 474 98 302 278 100.0 580



- 31 -

表３－２２　所属学部×卒業後の進路

文学 国際 発達 法学 経済 経営 理学 医・医 医・保 工学 農学 海事 全体％ 全体人

農林水産業 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.9 5

自営商工業 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 4

企業等の研究・技術職 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 14.3 0.0 1.5 22.6 16.1 17.1 8.1 47

企業等の事務職 16.1 22.2 7.7 15.2 37.5 20.0 1.6 0.0 3.0 0.0 0.0 11.4 9.7 56

専門職（医師，弁護士，
会計士等）

0.0 0.0 2.6 10.1 0.0 20.0 0.0 75.0 57.6 7.1 0.0 11.4 12.4 72

教員 12.9 5.6 30.8 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 24

公務員（教員を除く） 16.1 33.3 7.7 42.4 22.5 8.6 7.9 0.0 1.5 2.4 12.9 5.7 14.8 86

自由業 3.2 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3

NPO/NGO 0.0 0.0 0.0 2.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3

社会起業（企業） 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 4

起業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

他大学・他学部に編入学 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 2.4 0.0 0.0 0.5 3

大学院へ進学 19.4 0.0 17.9 10.1 7.5 2.9 44.4 0.0 19.7 47.6 37.1 31.4 24.5 142

資格を取るための勉強 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.5 3

海外へ留学 0.0 0.0 0.0 1.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.5 3

フリーター 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

まだ考えていない 32.3 33.3 30.8 11.1 20 25.7 20.6 12.5 13.6 17.9 25.8 8.6 19.5 113

その他 0.0 5.6 2.6 1.0 2.5 5.7 0.0 12.5 1.5 0.0 1.6 8.6 2.1 12

母数(全員) 31 18 39 99 40 35 63 8 66 84 62 35 100.0 580

表３－２３　入学年度×卒業後の進路

2010年
以前

2011年 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年 全体％ 全体人

農林水産業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.8 0.9 5

自営商工業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.4 0.7 4

企業等の研究・技術職 33.3 0.0 9.0 14.1 3.0 3.9 9.5 8.1 47

企業等の事務職 33.3 0.0 27.2 17.1 11.0 6.3 6.6 9.6 56

専門職（医師，弁護士，
会計士等）

0.0 0.0 9.0 13.1 11.0 12.6 12.9 12.4 72

教員 0.0 0.0 0.0 2.0 5.0 6.3 3.7 4.1 24

公務員（教員を除く） 0.0 0.0 18.1 13.1 18 11.9 15.8 14.8 86

自由業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.5 3

NPO/NGO 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.7 0.4 0.5 3

社会起業（企業） 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.5 0.4 0.7 4

起業 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

他大学・他学部に編入学 0.0 100 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.5 3

大学院へ進学 0.0 0.0 27.2 28.2 31 26.1 19.5 24.5 142

資格を取るための勉強 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.8 0.5 3

海外へ留学 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.7 0.4 0.5 3

フリーター 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

まだ考えていない 33.3 0.0 9.0 7.0 16.0 23.8 24.1 19.5 113

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.9 2.1 12

母数(全員) 3 1 11 99 100 126 240 100.0 580
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